

新郑播报 | 政务

坚决打赢三夏生产和秸秆禁烧“两硬仗”

5月18日,新郑市组织有关人员收看收听全省三夏生产及夏季秸秆禁烧和综合利用工作电视电话会。会议对今年全省、郑州市三夏生产和秸秆禁烧工作进行了部署。

新郑市委副书记、市长刘建武强

调,今年夏季秸秆禁烧依然是工作重点,禁烧将从5月20日开始。各相关部门要高度重视,结合各自实际,进一步增强责任感和紧迫感,时刻保持清醒,责任到人,团结一致,要做到强措施、铁手腕、严管理、严督察,加快工作进度,

坚决打赢“两场硬仗”,为全市经济持续稳定发展提供保障。

会上,新郑市副市长乔琳结合新郑实际情况,对三夏生产和秸秆禁烧工作作出明确安排和要求。

记者 杨宜锦

严格监管 协同作战 封停自备井

近日,新郑市召开地下水压采置自备井封停工作动员大会。新郑市委副书记、市长刘建武出席会议并作重要讲话。新郑市政府各有关单位、街道乡镇党政正职及村委负责人等共计1200人参会。

据悉,新郑市将通过成立地下水压

采及自备井封停领导小组,明确新郑市水务局、住建局、工商质监、公安等部门职责,强力推进地下水压采置自备井封停工作。同时要求全市各相关部门严格监管、协同作战、确保实效,严格按照时间节点要求圆满完成各项任务。

据悉,5月20日,作为新郑市最大的招商企业之一的华润雪花啤酒(河南)有限公司所用自备井已全部封停,其生产、生活用水现已开始使用城市公共供水。

新郑播报 崔靛

通讯员 冯文涛 张浩洋

新郑市四届人大常委会召开第二十八次会议

5月24日,新郑市四届人大常委会召开第二十八次会议。会议通过了新郑市法院、市检察院人事任免提请案。新郑市人大常委会主任李书良为新任命人员颁发任命书,新任命人员面向国徽进行了庄严宣誓并作表态发言。

会议听取审议了新郑市政府《关于

新郑市中小学幼儿园规划建设情况的报告》《关于新郑市工业经济发展情况的报告》《关于新郑市“五单一网”制度改革工作情况的报告》。

关于中小学幼儿园规划建设,李书良指出,搞好中小学幼儿园规划建设是新郑市中小学幼儿园长远持久发展的关

键,要加大投入、加大力度、尽快建成,实现教育均衡发展。针对工业经济发展,李书良希望相关部门要强化高科技经济在全市发展的主导地位,强化高科技主导工业意识,强化企业环境发展意识,强化全社会服务企业意识。

记者 杨宜锦

新郑应邀参加国家住建部棚改货币化安置工作研讨会

5月24日,国家住建部组织召开棚改货币化安置工作经验做法研讨会。河南省住建厅住房保障处负责同志与新郑市领导关民安及新郑市房管中心负责同志应邀出席会议。

研讨会上,关民安分别就新郑市棚改货币化安置工作推进情况、新型城镇

化建设等方面的经验做法作了发言。北京西城区、上海市、内蒙古呼和浩特市、浙江省宁波市等16个城市的棚改分管负责同志还就各地在棚改货币化安置方面的经验、遇到的问题和意见建议等进行相互交流和探讨。

在听取各地的经验交流后,国家住

建部对新郑棚改货币化安置工作及融资工作给予肯定,并表示将新郑及与会各地的经验做法进行推广。

据了解,新郑市是参加此次研讨会城市中唯一的县级市。

记者 杨宜锦

通讯员 史良健

新郑市组织收听收看全国普通高校毕业生就业创业工作会

5月20日下午,2016年全国普通高校毕业生就业创业工作电视电话会召开。新郑市副市长张云峰等在新郑市分会场收听收看会议实况。

会议指出,高校毕业生是国家宝贵的人才资源,做好高校毕业生就业工作,事关大学生个人事业发展和价值实

现,事关经济提质增效和转型升级,事关民生改善和社会和谐稳定,必须充分认识这项工作的重要性、艰巨性、紧迫性,始终把其摆在就业工作首要位置,千方百计促进高校毕业生就业创业。

会议强调,各地、各部门、各高校要认真贯彻中央的决策部署,加强组织领导,深

化就业体制机制和高等教育改革;要积极引导新兴产业和中小企业吸纳高校毕业生就业;要引导高校毕业生树立正确的就业观念,以网络信息服务为重点加强就业服务工作,合理调整学科专业布局,加大对困难高校毕业生的就业援助,全力为高校毕业生营造良好环境。 新郑播报 崔靛

■新郑快讯

新郑市道路运输管理局 扎实做好安全生产工作

为维护运输市场秩序,进一步加强道路运输企业的安全生产工作,落实企业安全主体责任,5月24日,新郑市道路运输管理局组织全市各客运、货运、物流、驾校、维修企业主要负责人,召开安全生产工作例会。

会议在学习各类安全生产文件精神的同时,还通报了近期安全工作检查情况及全国发生的重大安全事故,提醒各企业要深刻吸取事故教训、提高安全生产意识、认真落实安全生产主体责任,做好安全生产工作,严防生产安全事故的发生。 新郑播报 邓春丽 通讯员 胡晓 王平

新郑市卫计委 “走出去”取经建院经验

为深入开展“两学一做”活动,推进新郑市卫生计生事业发展,5月18日至19日,新郑市卫计委组织党员干部一行50余人赴信阳市新县千斤乡卫生院、南阳市内乡县马山口镇卫生院与王店镇卫生院进行学习考察。

考察期间,结合“两学一做”活动的深入开展,前往新县许世友将军故里、鄂豫皖苏区首府革命博物馆进行参观,重温入党誓词,缅怀革命先烈丰功伟绩;同时还参观了被誉为“一座古县衙,半部官文化”的内乡县衙,进一步加强廉政建设。 新郑播报 邓春丽 通讯员 田胜利

新烟食药所 展开辖区风险隐患大排查

为全面了解新郑市食品生产经营企业状况,掌握当前生产经营领域食品安全存在的突出问题,切实维护广大人民群众身体健康和生命安全,根据《河南省食品药品监督管理局关于开展食品生产经营风险隐患大排查工作的通知》精神和新郑市食品药品监督管理局工作会议的安排部署,新郑市食药监局在全市范围内开展食品生产经营风险隐患大排查工作。

接到通知后,新郑市食药监局新烟食药所积极开展辖区内的食品生产企业风险隐患大排查。同时,边排查、边梳理,遇见问题积极治理,有效清除潜在性食品安全风险隐患,以不断提高辖区食品安全水平。 新郑播报 邓春丽 通讯员 张小莉

新郑市法院 法官全员走上审判台

5月24日上午9时,新郑市人民法院研究室主任高魁准时出现在一起劳务合同纠纷案庭审现场的审判台上。而在此前,高魁已取得审判资格近10年,但因从事文秘和调查研究工作,一直没有机会和时间碰案件。今年,该院出台《办法》要求,不再区分审判部门和非审判部门,实行法官全员办案制度,该院的65名法官全部走向审判一线。

据该院院长王栋介绍,跟高魁类似,因审判岗位工作的要求,非审判岗位的法官被安排到审判岗位的有16名,虽然非审判部门需要他们,但审判岗位更需要他们,也更能考验他们的整体业务水平和工作能力。这种工作方式既能适应审判工作的需要,也能更好地提升法官的整体工作水平,同时也能改变法官不办案、业务部门审判资源紧张的局面。《办法》要求,非办案部门的法官包括院长、副院长,以及审判委员会委员,并明确了非业务部门法官每月审理案件的数量。 新郑播报 李显文 通讯员 左世友 苏洁丽

组建文明礼仪宣讲团 文明创建“三礼五进”

为进一步提升市民文明素质和城市文明程度,5月24日下午,新郑市“三礼五进”活动启动仪式在新郑市委党校举行,来自各乡镇、街道(管委会)、市直各单位、各级文明单位负责同志、职工代表等300余人参加了启动仪式。

仪式上,新郑市委党校高级讲师平红以“礼塑形象”为题,从仪表形象、日常交往和公务礼仪等方面进行了生动的讲解。

据了解,新郑市将通过组建文明礼仪宣讲团、编印《文明礼仪手册》《文明守则》读本等,开展礼仪、礼节、礼貌进社区、进家庭、进企业、进学校、进机关“三礼五进”活动。 记者 杨宜锦

全力做好夏粮收购 确保农民增产增收

夏粮收获在即,为全力做好今年夏粮收购工作,确保农民实现增产增收,新郑市粮食局提前谋划,积极备战,目前各项准备工作已基本就绪。

5月24日下午,记者在新郑0152河南省粮食储备库看到,该粮库已组织人员做好防潮墙壁的粉刷工作;而收粮期间所需用的输送机、振动筛等机械也已全部检修完毕。

据悉,今年新郑市设中央、省市及地方国有粮食收储企业16家,民营粮食收储企业20余家。为保护农民利益、支持三夏生产,新郑市粮食局还提前谋划、及时部署,通过腾、挪、并、挤的方式,最大限度地挖掘仓容潜力,对空仓进行防虫消毒,保证储粮充足、安全;并积极做好机械、电器等设施的维护工作,添置清理、整晒等工具,对检验设备进行调试,确保工作有序进行。 记者 杨宜锦